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VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.39 

 
OGGETTO: 
Svolgimento in forma associata del Servizio di Segreteria Comunale fra i 
Comuni di Poirino, Villastellone ed Arignano. Rinnovo e conseguente 
approvazione della Convenzione.      
 

 
L’anno duemiladiciannove addì venticinque del mese di settembre alle ore venti e minuti zero nella 

sede Comunale, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione 
Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. SCIMONE Ferdinando - Sindaco  Sì 
2. FAVARO Silvia - Vice Sindaco  Sì 
3. MUSSO Gian Giuseppe - Assessore  Sì 
4. INSERRATO Rocco - Consigliere  Sì 
5. LANZA Stefano - Consigliere  Sì 
6. CIBRARIO Alessandra - Consigliere  Sì 
7. COTTINO Fabrizio - Consigliere  Sì 
8. SAITTA Emilio - Consigliere  Sì 
9. SIDARI Domenico - Consigliere  Sì 
10. GALLO Marco - Consigliere  Sì 
11.              
12.              
13.              

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor DI ROSARIO Dr. Giovanni il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor SCIMONE Ferdinando nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
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OGGETTO: 

Svolgimento in forma associata del Servizio di Segreteria Comunale fra i Comuni di Poirino, Villastellone 

ed Arignano. Rinnovo e conseguente approvazione della Convenzione.      

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Premesso: 

- che a decorrere dal 01 gennaio 2018 è in essere il servizio di Segreteria comunale 

convenzionata fra i Comuni di Poirino, Villastellone ed Arignano che andrà a scadere il 

prossimo 31/12/2019; 

- questa Amministrazione Comunale, previo assenso del Segretario comunale, intende 

procedere al rinnovo della convenzione di segreteria con i Comuni di Poirino ed Arignano, 

che anno manifestato il proprio interesse a proseguire la gestione associata del servizio di 

segreteria; 

- che questa convenzione rientra nell’ambito di una serie di iniziative che legano questo 

Comune al Comune di Poirino in un’ottica di collaborazione fra le Amministrazioni;  

 

Ritenuto, pertanto, di disporre il rinnovo della convenzione, per lo svolgimento in forma associata 

del servizio di Segreteria Comunale tra i Comuni di Poirino (capo convenzione), Villastellone e 

Arignano per la durata di anni cinque con decorrenza dal 01/01/2020 e fino al 31/12/2024; 

 

Esaminato il nuovo schema di convenzione disciplinante i rapporti tra i detti Comuni di Poirino, 

Villastellone ed Arignano, composto di n. 7 articoli, allegato al presente atto per costituirne parte 

integrante e sostanziale; 

 

Ritenuto lo schema di convenzione meritevole di approvazione; 

 

Considerato che: 

- La titolarità della convenzione di Segreteria sarà assunta dall’attuale Segretario Comunale 

dott. Giovanni DI ROSARIO, che ha espresso la sua accettazione; 

- La durata della presente convenzione è stabilita in anni cinque con decorrenza dal 

01/01/2020 e fino al 31/12/2024, salvo rinnovo; 
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Vista La L. n. 122/2010 che ha disposto la soppressione dell’Agenzia Autonoma per la gestione 

dell’Albo dei Segretari Comunali e Provinciali e la successione alla stessa da parte del Ministero 

dell’Interno; 

 

Visto il D.M. del 31/07/2010 il quale dispone la successione del Prefetti dei Comuni capoluoghi di 

Regione ai soppressi Consigli di Amministrazione delle Sezioni Regionali dell’Agenzia Autonoma; 

 

Visto l’art. 42 del D.Lgs. n. 267/2000 

 

Visto il D.Lgs. n. 267/2000; 

 

Acquisiti i pareri ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.L.vo 267/2000; 

 

Con votazione espressa in forma palese che ha dato il seguente esito: 

 

Presenti: n. 10 

Astenuti: n. / 

Votanti: n. 10 

Voti favorevoli: n. 10 

Voti contrari: n. / 

 

DELIBERA 

 

Per le motivazioni in narrativa esposte e che si intendono qui integralmente richiamate: 

 

1) Di rinnovare la convenzione per il servizio di Segreteria comunale convenzionata fra i 

Comuni di Poirino, Villastellone ed Arignano, per le motivazioni citate in premessa, per anni 

5 decorrenti dal 01/01/2020 e fino a tutto il 31/12/2024, nel testo che viene allegato alla 

presente deliberazione sotto la lettera “A)” per farne parte integrante e sostanziale, 
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stabilendo che la titolarità della convenzione di Segreteria sarà assunta dall’attuale 

Segretario Comunale dott. Giovanni DI ROSARIO, che ha espresso la sua accettazione. 

 

2) Di comunicare il presente provvedimento al Comune di Poirino (capo convenzione), per il 

successivo inoltro alla Prefettura – UTG di Torino. 

 

Successivamente,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

attesa la necessità di procedere con i successivi adempimenti amministrativi; 

Visto il quarto comma dell'art. 134 del Decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 

Con votazione espressa in forma palese che ha dato il seguente esito: 

Presenti: n. 10 

Astenuti: n. / 

Votanti: n. 10 

Voti favorevoli: n. 10 

Voti contrari: n.  / 

 

DELIBERA 

 

Di dichiarare immediatamente eseguibile la deliberazione in precedenza adottata 

 

 Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

SCIMONE Ferdinando 
_______________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

DI ROSARIO Dr. Giovanni 

 
 
 
 


